

**6+**

ГАЗЕТА

ДЛЯ ПЕДАГОГОВ, УЧАЩИХСЯ И ИХ
РОДИТЕЛЕЙ БОГОРОДСКОЙ СРЕДНЕЙ
ШКОЛЫ

РЕСПУБЛИКА

№4 (6), АПРЕЛЬ, 2018

Ш
ШКОЛА**К**
КУЛЬТУРЫ**И**
И**Д**
ДОБРОТЫ

Апрельский день – звонкий и веселый. Он полон солнца, легкого теплого ветерка, голубого неба! На школьном дворе слышны радостные голоса, задорный смех. Интересно, но весна и хорошая погода сами по себе дарят хорошее настроение.

Пусть даже впереди школьные контрольные и тесты, ничего! Все дается легко, верится, что все будет хорошо. Апрель полон самых невероятных и смелых надежд. Это время, когда не сомневаешься, что когда-нибудь надежды оправдаются, заветные мечты сбудутся. Хочется чего-то нового, но надо учиться, пока еще не наступили летние каникулы.

Апрельские дни наконец-то долгие, солнце встает рано и поздно заходит. Поэтому и вечера в апреле долгие, светлые, хоть и еще прохладные. А еще апрель любят за то, что легко становится просыпаться и подниматься из постели, чтобы идти в школу. Не то, что зимой, когда и носа высунуть из-под одеяла не хотелось.

В апреле надо уметь угадать, как одеться правильно. Ведь днем солнце заливает все вокруг теплом своих лучей, а вот вечерами становится зябко, температура заметно понижается, задувает ветер...

Душа наполняется добротой. Хочется улыбаться всем встречным и делиться своим добродушием. Это окрыляющее чувство тянет к активной деятельности, которая называется волонтерской. Во всех школах области активизируются «добрые» проекты. Это здорово, когда добрых и хороших людей с каждым годом становится все больше и больше. Тогда и жизнь вокруг начинает преображаться в лучшую сторону. А в голову приходит известная, но измененная фраза: «Доброта спасет мир!»

*Хорошие люди похожи на тёплое солнце,
Которое, тучи раздвинув, выходит из тьмы...
Когда целый мир над твоей неудачей смеётся,
Они добрым словом согреют в разгаре зимы.*

*Хорошие люди не сразу заметны обычно...
Не лезут в глаза, как отросшая челка девчат.
Но в сложный момент не бывают они безразличны...
У них обязательно добрый с грустинкою взгляд...*

*Хорошие люди наивны и сентиментальны.
В них сердца любовь заглушает ворчанье ума...
Обидчика зло забывают они моментально.
Им сложно поверить в неискренность чувств и обман.*

*Хорошие люди в друзьях ошибаются часто,
Не видя, что с ними не дружат, используя их...
Острее ощущают и боль, и гармонию счастья...
И знают, есть много несчастных, но нету плохих.*

*Нельзя постоянно в их лучиках солнечных греться,
Ведь надо, встречая добро, становиться добрей!
Хорошие люди всегда улыбаются сердцем,
И видят в угрюмых прохожих – хороших людей...*

Ирина Самарина



2 апреля стартовал марафон добрых территорий «Добрая Вятка». Уже традиционно наша школа присоединилась к участию в этом грандиозном мероприятии и в этом году, который объявлен годом волонтера, в рамках районного проекта «Добрый Богородский». Чем же запомнился школьникам этот апрельский проект? Совершим экскурс по самым значимым акциям в рамках этого волонтерского мероприятия.



9 апреля

Акция по профилактике кибербуллинга «Троль-патруль»

Девятого апреля в ТО МЭЦ в Богородском районе в рамках марафона добрых территорий «Добрая Вятка» была проведена акция по профилактике кибербуллинга «Троль-патруль» среди учащихся старших классов Богородской школы.

За сравнительно короткий срок проблема кибербуллинга приобрела глобальные масштабы. На сегодняшний день, по результатам опроса, более половины подростков когда-либо сталкивались с этой проблемой. У нас же, в Кировской области, существует большое количество сообществ в социальных сетях, направленных на травлю подростков. Деятельность таких сообществ нередко приводит к печальным последствиям, наносит подросткам психологические травмы.

Мероприятие проходило в форме интерактивного урока. На уроке ребята узнали о том, чем опасен кибербуллинг, какие виды кибербуллинга встречаются, как их отличить и какие эффективные методы борьбы есть с каждым из них. Школьники попытались решить конкретные ситуации, связанные с интернет-атаками.

В конце занятия каждый получил буклеты с практическими советами, как для школьников, так и для родителей и учителей.

И.В.Шелгинских, начальник ТО КОГАУ «МЭЦ»



10 апреля



Акция по расчистке тротуаров «Снежный десант»

10 апреля волонтеры Богородской школы оказали помощь ветерану педагогического труда Исуповой Марии Дмитриевне, расчистив около ее дома снег. После этого волонтеры приняли участие в расчистке тротуаров от снега по улице Учительская нашего поселка. По окончании работы уставших, но довольных волонтеров сотрудники МЭЦ «Мои документы» угостили вкусным чаем.

В.Зайнуллина, ученица 10 класса



11 апреля

Спортивная акция «Зарядка здоровье сбережёт»

11 апреля в спортивных залах Богородской школы и РЦКД волонтеры проводили мероприятие «Зарядка здоровье сбережёт» с учащимися начальных классов и членами спортивного клуба «Оптимист». Участники данного мероприятия получили заряд бодрости и энергии.

В.Зайнуллина, ученица 10 класса



12 апреля

*Акция по расчистке тротуаров
«Снежный десант» продолжается*

12 апреля волонтеры Богородской школы оказали помощь ветерану педагогического труда Варниной Нине Николаевне в расчистке территории около ее дома от снега. После этого волонтеры расчистили тротуары от снега по улице Энергетиков поселка Богородское.

В. Зайнуллина, ученица 10 класса



13 апреля

*Акция, посвященная Дню космонавтики
«Улыбка Гагарина»*

Сегодня в Богородской школе в рамках марафона добрых территорий "Добрая Вятка" прошло мероприятие, посвященное Дню российской космонавтики "Улыбка Гагарина". Работник Центральной районной библиотеки Блинова Альбина Николаевна рассказала учащимся нашей школы о первом человеке, полетевшем в космос - Юрии Алексеевиче Гагарине, а также о других российских космонавтах - Валентине Терешковой, Алексее Леонове, Викторе Савиных и многих других.

Также был оформлен классный уголок в 10 классе под названием "12 апреля - День космонавтики".

В. Зайнуллина, ученица 10 класса



13 апреля

*Акция по раздельному сбору мусора
«ЭКО-фишка»*

13 апреля в нашей школе стартовала акция по раздельному сбору мусора "ЭКО-фишка". Первыми начали сбор макулатуры 6-классники. Ими было собрано более центнера макулатуры. Также активно приняли участие в данной акции 5 класс, 8б класс и 10 класс. А ученики 8а класса приняли участие в взвешивании и погрузке макулатуры. Все молодцы!

В. Зайнуллина, ученица 10 класса



16 апреля

*Социальная акция
«Чистые окна»*

16 апреля волонтеры школы оказали помощь жильцам Дома Ветеранов. Были вымыты окна в коридорах, на кухнях и в столовой.

В. Зайнуллина, ученица 10 класса



17 апреля

Акция по расчистке тротуаров «Снежный десант» продолжается

17 апреля волонтеры Богородской школы оказали помощь Галине Ивановне Бересневой, расчистив около ее дома снег.

В.Зайнуллина, ученица 10 класса



20 апреля

Краеведческая игра-квест «Знатоки родного посёлка»



20 апреля для восьмиклассников Богородской школы силами районного краеведческого музея была проведена экскурсия-квест по примечательным местам родного поселка. Участники разделились на команды и соревновались в эрудированности на тему краеведения. Калабина Л.С. объяснила правила данного мероприятия, после чего участники приступили к путешествию. Впечатлений было много! В итоге победу одержала команда 8«б» класса. Мероприятие закончилось дружеским чаепитием.

В.Зайнуллина, ученица 10 класса



20 апреля



Библионочь «Магия книги»

20 апреля в Центральной районной библиотеке прошла библионочь под названием "Магия книги". Работники библиотеки проводили игру "И великие тайны открываются нам", в которой были различные вопросы о книгах, о писателях, персонажах художественных произведений, популярные цитаты, стихи, сказки. Участников игры было трое, один из них - Данил Шальгин, он и получил первое место. В награду все участники получили призы - книги. Зрители в зале тоже участвовали, отвечая на вопросы по теме, и также получили небольшие подарки.

Блинова А.Н., библиотекарь



24 апреля

Акция «Георгиевская ленточка»



Сегодня, 24 апреля, в МЭЦ "Мои документы" специалистами центра, совместно с волонтерами информационного общества проведен мастер - класс по завязыванию Георгиевских ленточек. Учащимся Богородской средней школы была рассказана история Георгиевской ленты и правила ее ношения в наше время. Все изготовленные ленты были вручены заявителям многофункционального центра.

«Этот символ - выражение нашего уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим все для фронта. Всем тем, благодаря кому мы победили в 1945 году» - поделилась начальник МЭЦ в Богородском районе Ирина Шелгинских.

Шелгинских И.В., начальник ТО КОГАУ «МЭЦ»



25 апреля



Акция "Георгиевская ленточка" продолжается! 25 апреля волонтеры школы рассказали первоклассникам школы об истории Георгиевской ленточки, а также научили повязывать ленточку разными способами.

В. Зайнуллина, ученица 10 класса



Акция «Георгиевская ленточка» продолжается



ИЗ ИСТОРИИ «ГЕОРГИЕВСКОЙ ЛЕНТЫ»

Георгиевская лента представляет собой сочетание черного и оранжевого цветов. Такие краски символизируют темный дым и яркое пламя. Ее история берет свое начало с осени 1769 года. Тогда императрица Екатерина II ввела солдатский орден Святого Георгия Победоносца. Двухцветная лента стала его составляющей. Орденом удостоивались военнослужащие, которые проявили в боях за свою родину храбрость. Георгиевский орден состоит из 4 степеней. Лента, имеющая три черные, две оранжевые полоски, была составляющей I степени этой награды. Ее одевали под мундир, перебрасывая через правое плечо. Полосатую ленту, которую называли «георгиевской», не только использовали таким образом. Позже ее применение расширили и стали включать в отделку элементов одежды: штандартов, петлиц.

Во времена СССР Георгиевскую ленту не забыли. Она вошла в наградную систему с малыми преобразованиями и обрела наименование

«Гвардейская лента». В ноября 1943 года вышел Указ Президиума Верховного Совета СССР. В нем было сказано, что георгиевская лента стала частью Ордена Славы. Ею покрывали колодку этого почетного знака. Данное событие стало прекрасным шансом использовать ее в качестве знака уважения всем солдатам.

Орденом Славы удостоивали героев, совершающих подвиги, указанные в перечне. Среди широкого списка можно было обнаружить пункты о том, что подвигом можно считать захват знамени врага, оказание помощи раненым под пулями неприятеля на протяжении нескольких боев, спасение знамени своей части, первым проникнуть в укрытие противника и ликвидировать его гарнизон. Героев, получивших этот почетный знак, сразу же повышали в должности.

В 1992 году Георгиевская лента получила новое начало. Тогда сама лента, Орден Святого Георгия были одобрены в качестве знаков воинской отваги, мужества.

(по данным сайта <http://georgievskaya-lenta.ru/history>)

27 апреля

Акция «Белый цветок»

Ежегодная акция «Белый цветок» началась с того, что опытные волонтеры поделились идеями с «новобранцами», как из недорогих и подручных средств, например, бумажных салфеток, изготовить красивые белые гвоздики. Мастер-класс закончился тем, что запас белых цветов пополнился первыми «бутонами». 27 апреля волонтерский отряд в составе Александровой Насти, Шестакова Никиты, Шапенкова Виктора, Растягаева Никиты и Ворончихина Павла распространял символы благотворительной акции среди жителей поселка. Все вырученные средства были сданы в администрацию Богородского района для дальнейшего подсчета денежных средств и решения об их дальнейшей судьбе. Кроме белых гвоздик волонтеры распространяли белых ангелочков, выполненных силами работников и воспитанников РЦКД.

В. Зайнуллина, ученица 10 класса



28 апреля

Акция «Бегом за добром»

Заключительная акция грандиозного марафона «Добрая Вятка» прошла сегодня - акция «Бегом за добром». Учащиеся 7 классов участвовали в спортивных эстафетах, в которых победила дружба. Марафон подошел к концу, но добрые дела не закончились. Продолжайте быть добрыми и дарите добро другим!

В. Зайнуллина, ученица 10 класса



Давайте станем чуть добрее,
Не будем злиться на других.
Жить с добрым сердцем веселее.
Ценить друзей, любить родных.
Мы все зависим друг от друга,
Плоха ли жизнь, иль хороша.
Дождь за окном, кружит ли вьюга.
С добром всегда светла душа.



ВОЛОНТЕРЫ, ВПЕРЕД!

Областной чемпионат по компьютерному многоборью

Областной проект «Волонтеры информационного общества», который реализуется на базе МЭЦ «Мои документы», продолжает свою работу. В этом году, 28 апреля, состоялся V областной чемпионат по компьютерному многоборью среди граждан пожилого возраста. Наш район на данном мероприятии представляли Людмила Николаевна Кузнецова и волонтер Сергей Шелгинских (9 кл.). На чемпионате пенсионерам предстояло выполнить ряд заданий, все они были основаны на том, что сейчас наиболее востребовано, нужно и важно для граждан «золотого» возраста.

Сергей же вместе с другими волонтерами встречал и координировал участников чемпионата, помогал в библиотеке им. Герцена (именно там проходило данное мероприятие) найти залы, где проходил чемпионат.

Сергей отметил, что впервые был на подобном мероприятии, но ему всё очень понравилось, появилось много новых знакомых.

Людам пожилого возраста всегда бывает трудно ориентироваться в мире информационных технологий, но без них сейчас невозможно, поэтому проект «Волонтеры информационного общества» сейчас как никогда очень полезен и нужен!



ИЗ ИСТОРИИ ПРОЕКТА «ВОЛОНТЕРЫ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЩЕСТВА»

Проект «Волонтеры информационного общества» впервые стал реализовываться в нашей школе в 2013 году. Обучение представителей старшего поколения велось на базе кабинета информатики (руководитель – Зайнуллина Вера Викторовна). Волонтеры школы почувствовали тогда себя впервые в роли учителей. Это Зорин Павел, Кудлышева Ксения, Никулин Максим, Касаткина Анна, Бунчук Сергей, Захаров Илья, Зашихин Виталий, Черных Кирилл, Ходырева Татьяна и др. Они признавались тогда, что ученики у них «трудные», но работать с ними интересно.



12 апреля – День космонавтики

ДАТА КАЛЕНДАРЯ

Это памятная дата Российской Федерации. Праздник знаменует первый в мире полет советского человека в космос. В торжествах участвуют космонавты, инженеры и разработчики пилотируемой техники, вспомогательный персонал, научные сотрудники, военные, занятые в оборонных и разведывательных космических программах, работники авиационных и ракетостроительных предприятий, студенты и преподаватели ВУЗов, связанных с аэрокосмической техникой и космосом. В 2018 году День космонавтики проходит в России 57-й раз.

История праздника

День космонавтики учредил Указ Президиума Верховного Совета СССР от 9 апреля 1962 года. Его инициатором выступил второй советский космонавт Герман Титов. Федеральный закон от 13 марта 1995 года № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России» закрепил этот праздник и отнес его к памятным датам РФ.

В 1968 году на конференции Международной авиационной федерации День космонавтики получил международный статус и стал именоваться Всемирным днем авиации и космонавтики. 7 апреля 2011 года Генеральная Ассамблея ООН приняла резолюцию, которая провозгласила 12 апреля Международным днем полета человека в космос.

Праздник приурочен к первому в мире полету человека в космос 12 апреля 1961 года. Первым космонавтом стал Юрий Гагарин.



Традиции праздника

В День космонавтики проводится «Юрьева ночь» – международный праздник в знак памяти Юрия Гагарина. В рамках мероприятия проходят фестивали и выставки космической техники, научные конференции, телемосты, лекции и дискуссии. В кинотеатрах демонстрируются тематические фильмы. В ночных клубах устраиваются тематические вечеринки.

В этот день юные конструкторы запускают модели ракет. Первые лица страны официально поздравляют работников космической отрасли, вручают награды и премии.

Главные праздничные события проходят в столице. В московском планетарии проводят лекции, на которых освящают историю покорения космоса и демонстрируют работу Международной космической станции. В Большой обсерватории устраиваются экскурсии. Желающие могут рассмотреть в телескопе Луну и звезды.

Интересные факты

1. Первыми животными, которые побывали в космосе, были собаки Белка и Стрелка. Они летали в августе 1960 года. Первыми побывали на Луне черепахи.
2. Полет Юрия Гагарина вокруг планеты Земля длился 1 час 48 минут.
3. В 1961 году, после полета в космос, Юрий Гагарин отправился в зарубежную поездку «Миссия мира». Два года он путешествовал по континентам и странам земного шара. Президенты и первые лица государств считали честью пожать руку космонавту.
4. Первой женщиной в космосе была Валентина Терешкова. Она летала в 1963 году на корабле «Восток-6» с космодрома Байконур. Полет длился трое суток.
5. 28 апреля 2001 года в космос полетел первый турист – американский бизнесмен Деннис Тито. Он заплатил за путешествие 20 миллионов долларов.
6. Космонавтам не рекомендуется плакать в космосе. В условиях невесомости слезы не стекают по щекам, а остаются в виде шариков на поверхности глаза. Это вызывает неприятные и болезненные ощущения.
7. В честь Юрия Гагарина назван кратер на обратной стороне Луны.

«ЗВЕЗДНАЯ ДОРОЖКА»



22 и 29 апреля состоялись 1-й и 2-й туры 2-го фестиваля «Звездная дорожка», организованного РЦКД. В 1 туре фестиваля соревновались конкурсанты в возрасте от 5 до 14 лет, во 2-м – участники 15-35 лет. Лауреатами фестиваля 2018 года стали и учащиеся, представляющие нашу школу.

В номинации «Художественное слово» победили Мария Новикова (4а кл) и Владислав Обухов (9 кл). В номинации «Вокальное творчество» стали лучшими А.А.Бунчук (педагог-организатор школы) и Михаил Микрюков (11 кл). Номинацию «Хореография» возглавили дуэт Елизаветы Небогатиковой (10 кл) и Дмитрия Полетаева (11 кл), а также участники танцевального коллектива «Ветер надежды». В номинации «Инструментальное творчество» победу одержали Ева Трухина (6 кл) и Алина Горбушина (7а кл).

Еще 8 участников школы стали Дипломантами: Карина Анисимова (3 кл) и Мария Сунцова (5 кл) в номинации «Инструментальное творчество», Владислава Жукова (7б кл) и театральный коллектив 6 класса (руководитель – Бунчук А.А.) в номинации «Художественное слово», Елизавета Меринова (8б кл) и Осокина Виктория (8б кл) в номинации «Вокальное творчество», Кира Судноченко (10 кл) и Полетаев Дмитрий (11 кл) в номинации «Художественное слово».

В первую очередь хочется отметить тех, кто участвовал в данном фестивале впервые! Удачи вам и дальнейших творческих успехов!



Конкурс «Аниме»

В апреле в школе был объявлен необычный творческий конкурс – конкурс рисунков в стиле аниме. Не секрет, что многие ученики увлекаются данным стилем, и большинство из них уже пробовали себя в роли художника. Правда, в конкурсе приняли участие немногие.

Что такое стиль аниме? Аниме — это мультипликация, придуманная в Японии. С этим понятием тесно связано другое понятие — «манга». Это комиксы. В Японии большая часть книг написана в виде комиксов. И дети, и подростки, и удачливые бизнесмены, и даже бабушки читают мангу! Только речь в разных видах манги идет о разном. Ясное дело, каждый вид манги адаптирован для людей определенного возраста.

А знаете, почему у японцев, людей с узким разрезом глаз, герои большеглазые? Это связано с несколькими причинами. На Востоке это считается очень красивым. Кроме того, глаза, с точки зрения японцев, — центральный объект на лице. Они передают эмоциональность персонажа, его возраст и даже черты характера!

Поэтому большеглазыми рисуют молодых, наивных, открытых героев. А вот у злых персонажей, напротив, глаза узкие.

Кстати, еще одна особенность аниме. Герои легко превращаются в плюшевую кошечку (собачку, зайчика) с атрибутами вроде хвоста и ушек. Так создатели подчеркивают несерьезность и наивность персонажа. За это их и любят дети...

Итак, вернемся к школьному конкурсу... По итогам голосования, которое проходило в школьной группе «Вконтакте», победу одержали Лиза Долгунина (8б кл) и Анна Вострикова (6 кл). Были отмечены также работы Сухрамендо Ксении (9 кл), Рыловой Марии (9 кл) и Микрюковой Полины (6 кл). Поздравляем вас, девчонки! Дальнейших вам творческих успехов!

А.А.Бунчук, педагог-организатор школы



26 апреля по инициативе пожарной части №27 прошел конкурс чтецов «О профессии спасатель знаю я...», посвященный дню пожарной охраны. В конкурсе приняли участие 18 школьников из 1-10 классов. Звучали стихотворения Э.Асадова «Неприметные герои», С.Кадашникова «Вновь сирены ведут вечный бой с тишиною...», Г.Гранде «Спасатели МЧС», В.Бояновского «Офицеры пожарной охраны» и другие.

Конкурс оценивало жюри в составе заместителя начальника пожарной части №27 Дмитрия Сергеевича Опалева, государственного инспектора по пожарному надзору Анны Сергеевны Анисимовой, заместителя директора по ВР Богородской школы Валентины Геннадьевны Колодкиной. Конкурс прошел на высоком уровне. Результаты будут объявлены в начале мая на школьной линейке, где лучшим чтецам будут вручены грамоты, благодарности подарки.

Колодкина В.Г., зам.директора по ВР

Конкурс чтецов



Знаменательные даты мая 2018 года

- 1 мая 2018 года - Праздник Весны и Труда.
- 3 мая 2018 года - Всемирный день свободы печати.
- 3 мая 2018 года - День Солнца
- 5 мая 2018 года - Международный день борьбы за права инвалидов
- 7 мая 2018 года – День радио
- 8-9 мая 2018 года - Дни памяти и примирения, посвященные памяти жертв Второй мировой войны
- 9 мая 2018 года - 73 годовщина Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов (1945 год)
- 14 мая 2018 года - Всероссийский день посадки леса
- 15 мая 2018 года - Международный день семьи
- 15 мая 2018 года - 170 лет со дня рождения В.М. Васнецова (1848–1926), русского живописца
- 18 мая 2018 года – Международный день музеев
- 19 мая 2018 года - День рождения пионерской организации
- 20 мая 2018 года - Всемирный день памяти жертв СПИДа
- 21 мая 2018 года - Всемирный день культурного разнообразия во имя диалога и развития
- 21 мая 2018 года - Международный день Космоса
- 24 мая 2018 года - День славянской письменности и культуры
- 24 мая 2018 года - Международный день заповедников
- 27 мая 2018 года - Общероссийский день библиотек.
- 28 мая 2018 года - Международный день солидарности женщин
- 31 мая 2018 года - Всемирный день без табака



СПЕШИМ ПОЗДРАВИТЬ!!!

Сегодня мы чествуем апрельских именинников.

Дорогие рожденные в апреле!
Поздравляем вас с вашими Днями Рождений!

Солнце светит особенно ласково,
И чарует небес акварель.
Поздравленья весенними красками
Для тебя нарисует Апрель.
Молодой, озорной и влюблённый
На рассвете заветного дня
Он протянет подснежник смущённо,
И шепнёт: «С днём рожденья тебя!»
Пусть же будет легка и прекрасна,
Преисполнена счастья, любви
Твоя жизнь, словно дивная сказка,
Во все долгие годы твои!



ПОЗДРАВЛЯЕМ АПРЕЛЬСКИХ ИМЕНИННИКОВ!

А вот и наши виновники поздравлений:

- 2 апреля – Лямина Ульяна Николаевна (гардеробщик)
- 2 апреля – Гоголева Алёна – 4а класс
- 3 апреля – Шестакова Александра – 2б класс
- 4 апреля – Кашина Алина – 5 класс
- 8 апреля – Шишкин Кирилл – 11 класс
- 9 апреля – Исупов Тимофей – 7а класс
- 10 апреля – Микрюков Михаил – 11 класс
- 11 апреля – Ершов Дмитрий – 2б класс
- 13 апреля – Анисимов Михаил – 1 класс
- 14 апреля – Стригин Кирилл – 2б класс
- 15 апреля – Батурин Егор – 7а класс
- 22 апреля – Ходырева Каролина – 1 класс
- 25 апреля – Горинов Дмитрий – 4б класс
- 28 апреля – Торхова Анастасия – 7а класс
- 29 апреля – Шещуков Валерий Александрович (водитель школьного автобуса)



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

612410, п.Богородское,
ул.1 Мая, 8.7



Над выпуском работали:
Главный редактор: Зайнумина В.В.
Школьный пресс-центр:

Логина Инга, Чиркова Варвара,
Нелобина Юлия, Жукова Владислава

Помогали готовить материал:
Бунчук А.А., Колодягина В.Г., Шелгинских И.В., Зайнумина
Вика, Балабанов П.Б., Блинова А.И.